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　　４　とてもそう思う 44 　　４　とてもそう思う 47

　　３　まあそう思う 42 　　３　まあそう思う 34

　　２　あまりそう思わない 10 　　２　あまりそう思わない 17

　　１　おもわない 5 　　１　おもわない 3

　　４　とてもそう思う 56 　　４　とてもそう思う 37

　　３　まあそう思う 36 　　３　まあそう思う 29

　　２　あまりそう思わない 6 　　２　あまりそう思わない 21

　　１　おもわない 1 　　１　おもわない 14

　　４　とてもそう思う 25 　　４　とてもそう思う 50

　　３　まあそう思う 58 　　３　まあそう思う 38

　　２　あまりそう思わない 12 　　２　あまりそう思わない 9

　　１　おもわない 5 　　１　おもわない 3

　　４　とてもそう思う 34 　　４　とてもそう思う 38

　　３　まあそう思う 42 　　３　まあそう思う 53

　　２　あまりそう思わない 19 　　２　あまりそう思わない 8

　　１　おもわない 6 　　１　おもわない 1

　　４　とてもそう思う 50

　　３　まあそう思う 41

　　２　あまりそう思わない 8

　　１　おもわない 1

　　　　　よりよい今福小学校をつくるためのアンケート(H２５）
　　　　　　　（小学校　中・高学年　児童用）

評価項目

ｃ

　わたしは　毎日の　べんきょうがわかる。

評価項目

　わたしは　給食の時間がたのしみだ。

ｈ

　わたしの学校は　美しく整っていて　過ごしやすく　使いやすい。

  わたしは　学校が　たのしい。

ｅ

　みんな　そうじを　いっしょうけんめい　している。　

i

　わたしは　友だちと　なかよくしている。

ｆ

ｇ

　みんな いのちのたいせつさ 社会のきまりについて　おしえてもらっている。　　

ｂ

ａ

　わたしは　かぞくに　学校でのできごとを　よくはなす。

ｄ

　みんな　気持ちのよい　あいさつができている。
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